
Materiales De Trabajo: 
Dia lunes 26 

regla 
lápiz  
compas 

escuadras 
calculadora 
hojas bond 

1. En un curso de 40 alumnos, se desea estudiar el comportamiento de la variable estatura, registrándose los 
siguientes valores: 

1,52 1,64 1,54 1,64 1,73 1,55 1,56 1,57 1,58 1,58 
1,59 1,53 1,60 1,60 1,61 1,61 1,65 1,63 1,79 1,63 
1,62 1,60 1,64 1,54 1,65 1,62 1,66 1,76 1,70 1,69 
1,71 1,72 1,72 1,55 1,73 1,73 1,75 1,67 1,78 1,63 

 
2. Estas son las notas obtenidas por los 100 candidatos que se presentaron a un concurso: 

38 51 32 65 25 28 34 12 29 43 
71 62 50 37 8 24 19 47 81 53 
16 62 50 37 4 17 75 94 6 25 
55 38 46 16 72 64 61 33 59 21 
13 92 37 43 58 52 88 27 74 66 
63 28 36 19 56 84 38 6 42 50 
98 51 62 3 17 43 47 54 58 26 
12 42 34 68 77 45 60 31 72 23 
18 22 70 34 5 59 20 68 55 49 
33 52 14 40 38 54 50 11 41 76 

 
3. En un diagnostico de educación física se pidió a los alumnos de los cuartos medios que hicieran 

abdominales durante 3 minutos. Se obtuvieron los siguientes resultados: 
4º A:  45  38  43  29  34  60  54  27  32  33  23  
34  34  28  56  62  56  57  45  47  48  54   
          33  45  44  41  34  36  34  54 

4º B:  43  45  44  38  34  46  43  42  43  45  57  
44  38  38  37  43  61  38  37  45  28  42 
49  40  37  34  44  41  43 

¿cuál de los dos cursos tiene el rendimiento más parejo?  
¿qué distribución estadístico permite comparar la distribución de este tipo de datos? 
 

4. A continuación, se presentan los resultados de ambos cursos en la prueba de diagnóstico de salto 
largo. 
5. 4º A  : 3.2  3.5  4.9  5.0  3.1  4.1  2.9  2.8  

3.8  4.5  4.3  4.5  4.1  5.8  3.9  3.6  4.2  4.6  
1.9 2.8  2.9  3.3  3.9  4.2  4.1  4.3  4.6  4.4  
3.8  3.6 

4º B :  3.5  2.9  1.3  1.7  3.6  5.6  2.8  5.2  5.3  
4.1  4.1  4.4  1.6  5.1  4.3  5.0  5.3  3.2  2.8 2.6  
5.5  5.4  4.8  4.9  4.3  2.9  3.9  5.4  5.3  4.2   
 

a) Calcula el promedio de ambos cursos. 
b) Construye una tabla de frecuencias para cada curso 
c) Cuál de los dos cursos tuvo un rendimiento mas parejo? 
 

6. Se han medido 75 alumnos, en centímetros, obteniéndose los siguientes datos: 
175  156  172  159  161  185  186  192  179  163  164  170  164  167  168  174  172  168  176  166 
167  169  182  170  169  167  170  162  172  171  174  171  155  171  171  170  157  170  173  173  
174  168  166  172  172  158  159  163  163  168  174  175  150  154  175  160  175  177  178  180  
169  165  180  166  184  183  174  173  162  185  189  169  173  171  173 

Agrupa estos resultados en 8 intervalos y confecciona una tabla de frecuencias y calcula las 
medidas de tendencia central y de dispersión. Además, grafica esta tabla. 

 
7. A los mismos alumnos anteriores se les aplico una prueba de inteligencia, estos han sido: 

  87  105    88  103  114  125  108  107  118  114  129  100  106  113  105  111    94  115    89    82 
141    92  132  112    97  135  101  104  130    99  114    91  145    95  101  115  104    87  108  115 
103  132  110  113  102  109  124    98  140  107    93  108  122  117  114  141  116  108  102  101 
118  138    99  105  112    94    96  132  118  123  108  131  127  100    91


